СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
Настоящим даю свое согласие на обработку Обществу с ограниченной ответственностью «СМАРТФОКС», расположенному по адресу 125375, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Пресненский, Большой Гнездниковский пер., д. 1, стр. 2, Обществу с ограниченной ответственностью «КОНТРОЛ лизинг», расположенному по адресу  107078, город Москва, ул. Каланчевская, дом 15а, 4 этаж, ком. 28;  Акционерному обществу "ГОРОДСКАЯ ИННОВАЦИОННО-ЛИЗИНГОВАЯ КОМПАНИЯ", расположенному по адресу   192102, город Санкт-Петербург, Бухарестская улица, дом 24, корпус 1 литер а, помещение № 24 вход 15-н офис 312 3 этаж;  Обществу с ограниченной ответственностью  «СМАРТФАКТ», расположенному по адресу 125375, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Пресненский, Большой Гнездниковский пер., д. 1, стр. 2; Обществу с ограниченной ответственностью «КАРБОН КОПИ», расположенному по адресу 125375, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Пресненский, Большой Гнездниковский пер., д. 1, стр. 2; Обществу с ограниченной ответственностью «ФН МАШИНЫ», расположенному по адресу 141407, Россия, Московская обл., Химки г.о., Химки г., Панфилова ул., влд. 21, стр. 1, этаж 16, помещ. 3; Обществу с ограниченной ответственностью «Айти Проекты», расположенному по адресу 115114, Россия, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Даниловский, Дербеневская наб., д. 7, стр. 2, этаж 3, помещ. i, комн.35(рм211); Обществу с ограниченной ответственностью «ФН Торговая компания»,  расположенному по адресу 141407, Россия, Московская обл., Химки г.о., Химки г., Панфилова ул., влд. 21, стр. 1, этаж 16, помещ. 12; Обществу с ограниченной ответственностью «ФН Сервис»,  расположенному по адресу 141407, Россия, Московская обл., Химки г.о., Химки г., Панфилова ул., влд. 21, стр. 1, этаж 16, помещ. 2,АО «ББР Банк», 121099, город Москва, 1-Й Николощеповский пер., д. 6 стр.,  моих персональных данных и подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую своей волей и в своих интересах. Согласие дается мною для целей получения финансовых услуг, оказываемых любым из вышеперечисленных юридических лиц, а также заключения обеспечительных сделок, предоставления доступа к учетной записи и функционалу Единого личного кабинета (далее – ЕЛК), предоставления консультационной поддержки в связи с использованием ЕЛК, направления расчетов и коммерческих предложений по реализации товаров и услуг, получения статистических и аналитических данных для улучшения функционирования ЕЛК, получения информационных и/или рекламных сообщений, предупреждения или пресечения незаконных и/или несанкционированных действий Пользователей или третьих лиц, обеспечения соблюдения требований действующего законодательства Российской Федерации, и распространяется на следующую информацию: ФИО, год, месяц, дата и место рождения, адрес регистрации, адрес фактического проживания, номер основного документа, удостоверяющего личность, сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе, ИНН, страховой номер индивидуального лицевого счета, указанный в страховом свидетельстве обязательного пенсионного страхования, контактная информация (домашний, рабочий, мобильный телефоны, электронные адреса), место работы и должность.
Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача), обезличивание, блокирование, уничтожение, трансграничную передачу персональных данных, а также осуществление любых иных действий с моими персональными данными с учетом действующего законодательства Российской Федерации.
Обработка персональных данных осуществляется как с использованием средств автоматизации, в том числе в информационно-телекоммуникационных сетях, так и без использования таких средств.
Настоящим даю свое согласие на обозначенную обработку персональных данных, а также на направление мне по любым каналам связи, включая: SMS-оповещение, push-уведомление, отправку сообщений посредством WhatsАpp, звонком, голосовым сообщением, сообщением по электронной почте, информации, индивидуальных предложений и рекламных материалов о продуктах и услугах.
Настоящим я подтверждаю, что указанные персональные данные принадлежат лично мне; вся информация о моей личности, изложенная при регистрации в ЕЛК, является достоверной и полной; я внимательно и в полном объеме ознакомился с настоящим согласием, условия обработки моих персональных данных мне понятны и принимаются мною без каких-либо оговорок и ограничений.
Данное согласие действует в течение 10 лет.
Настоящее согласие может быть отозвано моим письменным заявлением, направленным Обществу с ограниченной ответственностью «СМАРТФОКС», расположенному по адресу 125375, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Пресненский, Большой Гнездниковский пер., д. 1, стр. 2, ООО «КОНТРОЛ лизинг», расположенному по адресу  107078, город Москва, ул. Каланчевская, дом 15а, 4 этаж, ком. 28;  АО "ГИЛК" 192102, город Санкт-Петербург, Бухарестская улица, дом 24, корпус 1 литер а, помещение № 24 вход 15-н офис 312 3 этаж;  ООО «СМАРТФАКТ» 125375, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Пресненский, Большой Гнездниковский пер., д. 1, стр. 2; ООО «КАРБОН КОПИ», 125375, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Пресненский, Большой Гнездниковский пер., д. 1, стр. 2; ООО «ФН МАШИНЫ», 141407, Россия, Московская обл., Химки г.о., Химки г., Панфилова ул., влд. 21, стр. 1, этаж 16, помещ. 3; ООО «Айти Проекты» 115114, Россия, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Даниловский, Дербеневская наб., д. 7, стр. 2, этаж 3, помещ. i, комн.35(рм211); ООО «ФН Торговая компания» 141407, Россия, Московская обл., Химки г.о., Химки г., Панфилова ул., влд. 21, стр. 1, этаж 16, помещ. 12; ООО «ФН Сервис» 141407, Россия, Московская обл., Химки г.о., Химки г., Панфилова ул., влд. 21, стр. 1, этаж 16, помещ. 2; АО «ББР Банк», 121099, город Москва, 1-Й Николощеповский пер., д. 6 стр.





